



# मेरा फरीदाबाद

7

एतोजक, केंकर, 20 जून 2024  
www.nationalfaridkotnews.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

## चेयरमैन देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने केंद्रीय राज्यमंत्री कृष्णपाल गुर्जर को दी जीत भव्य बधाई



**नेशनल प्रहरी/रघुबीर सिंह बल्लबगढ़।** अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा बल्लबगढ़ के चेयरमैन देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने तेजपाल यादव सरपंच के साथ जाकर केंद्र में तीसरी बार एनडीए सस्कार बनने और फरीदाबाद में जीत की हैट्रिक लगाने वाले कृष्णपाल गुर्जर को उनके निवास स्थान दिल्ली में लगातार तीसरी बार सांसद फरीदाबाद व भारत सस्कार में मंत्री बनने पर फूलों का गुलदस्ता भेंट कर भव्य स्वागत किया और जीत की बधाई दी। और कहा कि इस जीत से भाजपा नेताओं व कार्यकर्ताओं में एक नए जोश का संचार हुआ है। ज्ञातव्य रहे कि देवेन्द्र कुमार गुप्ता द्वारा श्री कृष्णपाल गुर्जर जी के समर्थन में चुनाव के समय बल्लबगढ़ में एक ऐतिहासिक रोड शो का आयोजन किया गया था जिसमें भारी संख्या में समर्थकों ने भाग लेकर इस

रोड शो को ऐतिहासिक व सफल बनाया। बल्लबगढ़ क्षेत्र में ऐसा ऐतिहासिक रोड शो आज तक आयोजित नहीं हुआ। इस अवसर पर केंद्रीय राज्यमंत्री कृष्णपाल गुर्जर ने अपनी जीत का श्रेय अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा बल्लबगढ़ व भाजपा कार्यकर्ताओं को देते हुए कहा कि कार्यकर्ताओं की अथक मेहनत के चलते वह तीसरी बार फरीदाबाद से ऐतिहासिक जीत दर्ज करने में सफल हुए हैं और अब हम सभी मिलकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के विकसित भारत के सपने को साकार करने में अपना योगदान देंगे। उन्होंने कहा कि समूचे फरीदाबाद में जो विकास का पहिया पिछले दस सालों से चल रहा था वह आगे भी जारी रहेगा और इस जिले को विकास के मामले में देश का सबसे अक्वल शहर बनाया जाएगा।



कृष्ण  
दैनिक  
20 नवंबर, 2024  
आंक 12, 385 779  
960 08  
मुद्रा १1.00

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

# ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज



Website : [www.epaperhumanindia.in](http://www.epaperhumanindia.in) ; E-mail : [humanindiadaily@gmail.com](mailto:humanindiadaily@gmail.com)

03

हमारे लोहारों और रत्नों में निहित है जीवन का सार: बोंवरज

## कृष्णपाल गुर्जर को तीसरी बार सांसद व भारत सरकार में मंत्री बनने पर बधाई दी



ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

बल्लबगढ़। देवेन्द्र कुमार गुप्ता, चेयरमैन, अग्रवाल विद्या प्रचारिणी

सभा, बल्लबगढ़ (फरीदाबाद) व तेजपाल यादव, सरपंच के साथ जाकर कृष्णपाल गुर्जर को उनके निवास स्थान दिल्ली में लगातार तीसरी बार सांसद फरीदाबाद व भारत सरकार में मंत्री बनने पर बधाई दी। देवेन्द्र कुमार गुप्ता द्वारा कृष्णपाल गुर्जर के समर्थन में बल्लबगढ़ में आयोजित किया गया रोड शो एक ऐतिहासिक रोड शो था जिसमें भारी संख्या में समर्थकों ने भाग लेकर इस रोड शो को ऐतिहासिक व सफल बनाया। बल्लबगढ़ क्षेत्र में ऐसा ऐतिहासिक रोड शो आज तक आयोजित नहीं हुआ।



2 फरीदाबाद  
उत्तरिणी टिम मध्ये में पूरा करे  
पंजाब के लखे करे : टमेल मकर

6 अभिमत  
समर्थकों की मीटिंग के  
कानून तन्त्र हैं रहने मंकी

9 देश/विदेश  
केप्ले ने मेटे को लेकर ठमेल मकर पर  
राम मिकल, देका पीका करे ले मेल

11 राजनीतिक हलचल  
केल की ठमेल मंकी को कुपेत जके की  
मकुरी व देके पर मीरी को पर लिखा

RN TITLE CODE : HARBL 01M4  
पृष्ठ 05 अंक 118  
कुम्भमिना, 20 जून 2024  
पृष्ठ 12, पृष्ठ 3 करे



फरीदाबाद से प्रकाशित हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

# सोका टाइम्स

चंडीगढ़, अंबाला, कुरुक्षेत्र, सिरसा, हिसार, करनाल, सोनीपत, रोहतक, भिवानी-महेंद्रगढ़, मुक्तग्राम, फरीदाबाद में प्रसारित



अफगानिस्तान के  
खिलाफ भारत की नजरे  
कोहली, कुतदीप पर

पेज - 12

## देवेन्द्र गुप्ता ने गुर्जर को सांसद बनने पर दी बधाई



फरीदाबाद। देवेन्द्र कुमार गुप्ता, चेयरमैन, अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा, बल्लभगढ़ फरीदाबाद व तेजपाल यादव सरपंच ने कृष्णपाल गुर्जर को उनके निवास स्थान दिल्ली में लगातार तीसरी बार सांसद फरीदाबाद व भारत सरकार में मंत्री बनने पर बधाई दी। उन्होंने कहा कि देवेन्द्र कुमार गुप्ता द्वारा कृष्णपाल गुर्जर के समर्थन में बल्लभगढ़ में आयोजित किया गया रोड शो एक ऐतिहासिक रोड शो था। जिसमें भारी संख्या में समर्थकों ने भाग लेकर इस रोड शो को ऐतिहासिक व सफल बनाया।

# देवेन्द्र गुप्ता ने दी केन्द्रीय राज्यमंत्री कृष्णपाल गुर्जर को दी बधाई



केन्द्रीय राज्यमंत्री को बधाई देते हुए।

आज समाज

## आज समाज नेटवर्क

बल्लभगढ़। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के चेयरमैन देवेन्द्र कुमार गुप्ता, तेजपाल यादव, सरपंच के साथ जाकर केन्द्रीय राज्य मंत्री कृष्णपाल गुर्जर को उनके निवास स्थान दिल्ली में लगातार तीसरी बार सांसद फरीदाबाद को मंत्री बनने पर बधाई दी। बताते चले कि देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने कृष्णपाल गुर्जर के

समर्थन में बल्लभगढ़ विधानसभा में सफल रोड़ शो आयोजित किया था जिसके उनका बल्लभगढ़ विधानसभा में एक दर्जन से अधिक स्थानों पर फूल-मालाओं से स्वागत कर अपना समर्थन दिया। इस कड़ी में देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने कहा कि इस एतिहासिक रोड़ शो के उपरांत बल्लभगढ़ के व्यापारियों का साथ आने से बल्लभगढ़ से जबरदस्त तरीके से लोगों ने मतदान किया।



## केन्द्रीय राज्य मंत्री का दिल्ली में जाकर किया स्वागत



**बल्लभगढ़**। बल्लभगढ़ शहर की सबसे प्रमुख शिक्षण संस्था अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के चेयरमैन देवेन्द्र गुप्ता ने बुधवार को दिल्ली पहुंचकर केन्द्रीय राज्य मंत्री कृष्णपाल गुर्जर का बुके देकर स्वागत किया। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के चेयरमैन देवेन्द्र गुप्ता ने कहा कि लोकसभा चुनाव में लगाकर तीसरी बार जीत दिलाकर क्षेत्र की जनता ने कृष्णपाल गुर्जर के विकास पर मुहर लगाई है। गुर्जर के दो बार के कार्यकाल में क्षेत्र का चहुंमुखी विकास हुआ। तीसरी बार में भी फरीदाबाद विकास की नई ऊंचाइयों पर जाएगा। केन्द्रीय राज्य मंत्री कृष्णपाल गुर्जर ने कहा कि फरीदाबाद लोकसभा क्षेत्र का कोई भी भाग विकास से अछूता नहीं रहेगा।

सभी जगह सामान रूप से कार्य कराए जाएंगे। इस अवसर पर तेजपाल यादव सरपंच भी मौजूद रहे। देवेन्द्र गुप्ता द्वारा लोकसभा चुनाव में कृष्णपाल गुर्जर के समर्थन में बल्लभगढ़ में रोड शो आयोजित किया गया। यह रोड शो ऐतिहासिक रोड शो रहा था। जिसमें भारी संख्या में समर्थकों ने भाग लेकर इसको ऐतिहासिक व सफल बनाया।

## देवेन्द्र कुमार गुप्ता एवं तेजपाल यादव कृष्णपाल गुर्जर को तीसरी बार सांसद व भारत सरकार में मंत्री बनने पर बधाई दी

By Jantantratoday June 20, 2024

00 2 00 0



### फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

देवेन्द्र कुमार गुप्ता, चेयरमैन, अग्रवाल विद्यालय प्रचारिणी सभा, बल्लबगढ़ (फरीदाबाद) व तेजपाल यादव, सरपंच के साथ जाकर कृष्णपाल गुर्जर को उनके निवास स्थान दिल्ली में लगातार तीसरी बार सांसद फरीदाबाद व भारत सरकार में मंत्री बनने पर बधाई दी।

देवेन्द्र कुमार गुप्ता जी द्वारा कृष्णपाल गुर्जर जी के समर्थन में बल्लबगढ़ में आयोजित किया गया रोड शो एक ऐतिहासिक रोड शो था जिसमें भारी संख्या में समर्थकों ने भाग लेकर इस रोड शो को ऐतिहासिक व सफल बनाया।

बल्लबगढ़ क्षेत्र में ऐसा ऐतिहासिक रोड शो आज तक आयोजित नहीं हुआ।

